



GODIŠNJE IZVJEŠĆE O PROVEDBI PROVEDBENOG PROGRAMA ZA 2023. GODINU

Izveštajno razdoblje: od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023.
Nositelj izrade: Općina Vižinada-Visinada

1. UVOD

Praćenje i vrednovanje sastavni su dijelovi procesa strateškog planiranja. Praćenje napretka u provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave obuhvaća procese prikupljanja, analize i usporedbe podataka o utvrđenim pokazateljima rezultata kojima se sustavno prati napredak provedbe mjera utvrđenih u aktu strateškog planiranja. Izvještavanje o provedbi akata strateškog planiranja je proces pružanja pravovremenih i relevantnih informacija ključnim nositeljima strateškog planiranja na razini lokalne samouprave te široj javnosti o statusu provedbe akata strateškog planiranja.

Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa izrađuje se u svrhu ispunjavanja obveze utvrđene člankom 26. stavkom 5. Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne novine“, broj 123/17, 151/22).

Obveza izrade i podnošenja godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih programa samoupravnih jedinica propisana je odredbama *Pravilnika o rokovima i postupcima praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave* („Narodne novine“, br. 44/23).

Izmjenama zakonodavnog okvira sustava strateškog planiranja (*Zakon o izmjenama i dopunama Zakona o sustavu strateškog planiranja NN 151/2022*) ukinuta je obveza izrade i podnošenja polugodišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa.

Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa JLS je izvješće o napretku u provedbi mjera, aktivnosti i projekata te ostvarivanju pokazatelja rezultata, koje izvršno tijelo JLS, u suradnji s nadležnim regionalnim odnosno lokalnim koordinatorom, izrađuje u skladu s Uputama za izradu godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (Dokument: UI-GI/PP-2 Inačica: 1.1, prosinac 2023.) i javno objavljuje.

Tijelo zaduženo za izradu provedbenog programa jedinice lokalne samouprave dostavlja regionalnom koordinatoru usvojeno godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa jedinice lokalne samouprave za prethodnu godinu do 15. veljače tekuće godine.

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja, od značaja za jedinicu lokalne samouprave, koji izrađuje i donosi izvršno tijelo jedinice lokalne samouprave. Kao provedbeni akt strateškog planiranja lokalne razine, ima za cilj osigurati upravnim tijelima jedinice lokalne samouprave, ali i ostalim dionicima samoupravne jedinice, učinkovit i djelotvoran alat za provedbu posebnih ciljeva i prioriteta djelovanja te ostvarenje postavljene vizije razvoja.

Provedbeni program je kratkoročni akt strateškog planiranja koji se izrađuje u skladu sa odredbama *Zakona o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske* („Narodne novine”, broj 123/17,151/22) te *Uredbe o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave* („Narodne novine”, broj 37/23.). Njime se opisuje i osigurava postizanje ciljeva iz hijerarhijski nadređenih akata strateškog planiranja, te isti čini poveznicu mjera s odgovarajućim stavkama u proračunu jedinice lokalne samouprave (aktivnostima i projektima), a vrijedi za razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela jedinice lokalne samouprave.

Odluku o usvajanju Provedbenog programa Općine Vižinada-Visinada za razdoblje 2021. – 2025. godine donio je Općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada dana 21. prosinca 2021. godine.

Ovo godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu obuhvaća razdoblje od 1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023. godine (izvještajno razdoblje).

2. PREGLED STANJA U UPRAVNOM PODRUČJU

U izvještajnom razdoblju općinski načelnik Općine Vižinada-Visinada, u okviru svog djelokruga, obavljao je izvršne poslove iz samoupravnog djelokruga općine koji su mu povjereni zakonom, utvrđivao je prijedloge općih akata koje donosi Općinsko vijeće, davao mišljenje o prijedlozima odluka i drugih akata, izvršavao i osiguravao izvršavanje općih akata općinskog vijeća, prostornih i urbanističkih planova te drugih akata Općinskog vijeća, upravljao nekretninama i pokretninama u vlasništvu Općine kao i приходima i rashodima Općine, utvrdio prijedlog proračuna Općine kao i njegovih izmjena i dopuna, usmjeravao djelovanje Jedinog upravnog odjela Općine u obavljanju poslova iz samoupravnog djelokruga Općine, nadzirao njihov rad, te obavljao i druge poslove u skladu sa zakonom, statutom Općine i aktima Vijeća.

Kao i prethodnih godina, tako i u ovoj ulagalo se u brojne i opsežne projekte čijom se realizacijom nastoji uvelike doprinijeti kvaliteti života mještana Općine. Kontinuirano se prate aktualni natječaji i javni pozivi na koje se može prijaviti projekte kako bi se osiguralo što više bespovratnih sredstava za njihovu provedbu.

Nastavljaju se brojne komunalne aktivnosti, od asfaltiranja cesta i nogostupa, do uređenja javne rasvjete i dječjih igrališta. Prioritet će biti uređenje pješačke komunikacije i postizanje veće sigurnosti u prometu u naselju Vižinada kroz izgradnju nogostupa, ali i rješavanje pitanja oborinske odvodnje. Od ostalih komunalnih

projekata ističe se projekt proširenja groblja Sv. Vital, te izgradnja i uređenje nerazvrstanih cesta u naseljima. Sljedeće godine planira se dovršenje postupka izmjena i dopuna prostornog plana uređenja u cilju omogućavanja daljnjeg razvoja, ali i zaštite prostora od pretjerane izgrađenosti.

Svakako će naglasak biti na projektima koji se tiču sportske infrastrukture, pa se tako može najaviti početak rekonstrukcije nogometnog igrališta Fabrika, rekonstrukcija školskog igrališta te izrada projektno-tehničke dokumentacije za sportsko rekreacijsku zonu Vižinada. U planu je konačno izraditi i projektnu dokumentaciju za novu zdravstvenu stanicu kao i nastavak obnove općinske zgrade koja se zbog njene veličine odvija u fazama.

Mjerom Odgoj i obrazovanje želi se potaknuti stanovništvo na odgoj i obrazovanje ulaganjem u odgojno – obrazovne ustanove, dodjelom financijskih pomoći za roditelje djece u vidu sufinanciranja jasličkog programa, produženog boravka, prijevoza i nabave udžbenika te dodjelom stipendija za vrijedne i darovite učenike i studente, čime će se dodatno potaknuti razvoj njihovih potencijala. Upravo je obrazovanje i briga o djeci prioritet razvoja Općine Vižinada-Visinada te je zbog niza aktivnosti i projekata koji se financiraju iz općinskog proračuna, ali i zahvaljujući zajedništvu svih uključenih u razvoj, Općina Vižinada-Visinada zasluženo dobila prestižnu titulu Općina prijatelj djece.

Općina Vižinada je na brojne načine potpora mladim obiteljima te se stalno osmišljavaju novi načini koji mladim roditeljima olakšavaju život i funkcioniranje. Jedan od njih je svakako i potpora za novorođenu djecu koja u 2023. godini iznosi 265,45 eura za prvo dijete u obitelji, za drugo 398,17 eura, za treće 530,89 eura te za četvrto i svako sljedeće 663,61 eura.

Kao najvažniji dokument koji je potreban za funkcioniranje Općine, na sjednici Općinskog vijeća održanoj 14. prosinca jednoglasno je usvojen proračun Općine Vižinada za 2024. godinu. Planiran je u ukupnom iznosu od 1.979.230,00 eura, koji u ovim izazovnim vremena jamči daljnji razvoj i kontinuitet u pružanju ekonomskih, komunalnih i društvenih usluga, omogućavajući jednakost i ravnopravnost svih skupina u društvu, a izrađen je na temelju dosadašnjeg poslovanja, programa rada općinskog načelnika i iskazanih potreba građana.

Općinski načelnik uz stručnu, administrativnu i tehničku potporu službi u Općini Vižinada-Visinada, a u okviru financijskih mogućnosti planiranih Proračunom, nastojao je u izvještajnom razdoblju obavljati poslove iz svoje nadležnosti na način koji će osigurati uvjete za što kvalitetnije zadovoljavanje lokalnih potreba mještana Općine Vižinada-Visinada te je s toga nastojao odgovorno i kvalitetno ispuniti svoju obvezu vođenja izvršnih poslova Općine Vižinada-Visinada kao jedinice lokalne samouprave.

Općina Vižinada-Visinada je u ovome izvještajnom razdoblju usmjerila svoje poslovanje i djelovanje na poslove koji su od lokalnog, ali i šireg značaja i interesa s ciljem povećanja kvalitete života svih svojih stanovnika kroz održivi gospodarski, prostorni i društveni razvoj, odnosno cjelokupni razvoj zajednice te isto planira i nastaviti provoditi u budućem razdoblju.

3. IZVJEŠĆE O NAPRETKU U PROVEDBI MJERA

Izvješće o napretku u provedbi mjera izrađuje se na temelju tabličnog prikaza koji je sastavni dio Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa za 2023. godinu Općine Vižinada-Visinada, a Prilog je ovom dokumentu.

Izvješće o napretku u provedbi mjera sastoji se od: podataka o proračunskim sredstvima koja su iskorištena tijekom izvještajnog razdoblja za provedbu pojedine mjere; sažete analize statusa provedbe mjera; opisa statusa svake pojedine mjere te zaključka o ostvarenom napretku mjera u Provedbenom programu Općine Vižinada-Visinada za razdoblje 2021.-2025. godine, a za one mjere koje se ne izvršavaju u skladu s planiranom dinamikom provedbe navesti preporuku radnji nužnih za otklanjanje prepreka u provedbi (u skladu sa statusom provedbe mjera i podacima o postignuću ključnih aktivnosti za provedbu mjera navedenim u Prilogu 1).

Važno je napomenuti kako se sve mjere iz samoupravnog djelokruga rada Općine provode kontinuirano tijekom važenja strateškog akta.

U nastavku se nalaze podaci o utrošenim proračunskim sredstvima i statusu provedbe mjera.

3.1. Podaci o utrošenim proračunskim sredstvima

Provedbenim programom je utvrđen i indikativni financijski okvir za provedbu pojedine mjere, na način da je za pojedinu mjeru planirani trošak provedbe te su navedene stavke u proračunu jedinice lokalne samouprave na kojima će se planirati procijenjeni iznosi.

Prema dostupnim podacima, u izvještajnom razdoblju je za provedbu 9 mjera (u tablici niže) iz proračuna iskorišteno ukupno 1.134.379,54 €.

Tablica 1. Prikaz utrošenih proračunskih sredstava

Red.br.	Naziv mjere	Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu EUR	Poveznica na izvor financiranja u proračunu JLS	Iznos utrošenih sredstava u 2023. godini EUR
1.	Učinkovito i pravodobno djelovanje lokalne uprave	263.520,00	A100101 Redovan rad predstavničkih i izvršnih tijela A100102 Sredstva za rad političkih stranaka A100104 Izbori za vijeća nacionalnih manjina A100105 Koordinacijski odbor akcije Općina prijatelj djece A100201 Prijemi, uzvratni posjeti i reprezentacija A100202 Protokolarni aktivnosti A100203 Informativni godišnjak Vižinada A100204 Proračunska pričuva A100205 Izrada i održavanje web stranica A100301 Dan općine A100302 1. Svibanj A100303 Ostale manifestacije i događaji A100501 Administrativno, tehničko i stručno osoblje A100502 Materijalni troškovi upravnog odjela A100503 Odvjetničke usluge, javnobilježnički i sudski troškovi A100505 Bankarske usluge i usluge platnog prometa A100506 Otplata glavnice i kamata primljenih kredita A100510 Priprema projekata za programe financirane iz EU i drugih izvora K100507 Nabava računalne opreme	245.582,04
2.	Povećanje funkcionalnosti Općinske imovine	103.250,00	A100601 Održavanje stambeno - poslovnih objekata A100602 Materijalni rashodi vezani za stambeno – poslovne objekte A100606 Etažiranje i legalizacija Općinskih objekata A100607 Evidentiranje nerazvrstanih cesta A100610 Ustrojavanje i vođenje registra imovine A100611 Osiguranje imovine i odgovornosti A100612 Geodetsko – katastarske usluge A100613 Procjene, vještačenje, planovi K100604 Rekonstrukcija društvenog doma u Ferenci	74.601,63

3.	Gospodarski razvoj	45.000,00	A100701 Sufinanciranje LAG-a Sjeverna Istra A100704 Sufinanciranje Fonda za razvoj poljoprivrede A100709 Program raspolaganja poljoprivrednim zemljištem A100801 Potpora za Turističku zajednicu A100804 Uređenje biciklističkih i pješačkih staza K100809 Centar za posjetitelje "Maraston"	42.015,95
4.	Komunalno gospodarstvo	364.701,25	A100901 Utrošak i održavanje javne rasvjete A100903 Košnja zelenog pojasa uz nerazvrstane ceste A100904 Održavanje makadamskih cesta i puteva A100905 Pojačano održavanje cesta, ulica i nogostupa-asfaltiranje A100906 Vodoravna i vertikalna prometna signalizacija A100907 Održavanje groblja Božje polje A100908 Održavanje groblja - Sv. Vital A100909 Čišćenje i održavanje javnih i zelenih površina A100910 Održavanje opreme i prijevoznih sredstava A100911 Tekuće i investicijsko održavanje zidova u starogradskoj jezgri A100912 Održavanje kanalizacijskog sustava Vižinada A100913 Vlastiti pogon JUO Općine Vižinada-Visinada A100914 Imenovanje ulica, trgova, naselja i lokaliteta A100916 Održavanje oborinske odvodnje A100917 Održavanje dječjih igrališta K100902 Modernizacija javne rasvjete -ESCO model A101011 Opremanje dječjih igrališta i parkova K101001 Izgradnja javne rasvjete K101014 Sufinanciranje otplate dijela kredita za Kaštjun K101018 Projektna dokumentacija za izgradnju nogostupa u naselju Vižinada K101021 Nabava komunalne opreme - nadstrešnice za autobusna stajališta T101012 Nabava opreme za održavanje zelenih površina T101022 Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta u naselju Vižinada T101023 Izgradnja i uređenje nerazvrstanih cesta	275.196,33

5.	Protupožarna i civilna zaštita	53.050,00	A100401 Izrada planova protupožarne i civilne zaštite A100402 Civilna zaštita iz nadležnosti lokalne samouprave A100403 Javna vatrogasna postrojba CZP Poreč A100404 Područna vatrogasna zajednica A100406 Izrada protupožarnih prosjeka	47.474,56
6.	Briga o prirodnom okolišu	7.700,00	A101101 Sanacija divljih odlagališta A101102 Veterinarsko-higijeničarska služba A101104 Edukativno-informativne aktivnosti o gospodarenju otpadom A101106 Poticajna naknada za FZOEU	5.228,56
7.	Odgoj i obrazovanje	347.755,00	A101201 Odgojno, administrativno i tehničko osoblje dječjeg vrtića A101202 Ostale aktivnosti u predškolskom odgoju A101205 Nabava opreme za dječji vrtić K101204 Izgradnja dječjeg vrtića Vižinada A101301 Poticanje ustanova i udruga u obrazovanju A101302 Ostale aktivnosti u školstvu A101303 Ljetni kamp A101304 Sufinanciranje produženog boravka A101305 Sufinanciranje školskih udžbenika A101306 Stipendije učenicima i studentima A101307 Sufinanciranje prijevoza za srednjoškolce	332.615,44
8.	Kultura, tjelesna kultura i sport	216.980,00	A101401 Tekuće donacije za programe u kulturi A101402 Manifestacije u kulturi A101403 Ostali programi u kulturi A101408 Promicanje dvojezičnosti i očuvanje talijanskog jezika u IŽ T101407 Obnova crkve sv. Barnabe T101409 Monografija "Carlotta Grisi - baletna diva iz Vižinade" A101501 Tekuće donacije za sportske udruge K101503 Uređenje nogometnog igrališta Fabrika A101701 Donacije za ostale programe A101702 Donacije udrugama civilnog društva	83.528,79

9.	Socijalna skrb	29.980,00	A101601 Naknada za novorođenčad A101602 Jednokratne novčane pomoći građanima A101603 Prigodni poklon paketi za umirovljenike A101604 Ostale naknade u naravi po socijalnom programu A101605 Crveni križ Poreč - sufinanciranje programa rada A101606 Sufinanciranje HMP iznad min. standarda A101609 Zdravi grad Poreč -sufinanciranje programa rada A101610 Naknade troškova stanovanja A101611 Sufinanciranje kredita adaptacije i opremanja Specijalne bolnice M.H. u Rovinju A101612 Sufinanciranje rada Dnevnog centra za rehabilitaciju Veruda A101613 Sufinanciranje nabave opreme IDZ K101608 Sufinanciranje otplate kredita za Opću bolnicu Pula	28.136,24
SVEUKUPNO:		1.431.936,25 €	SVEUKUPNO:	1.134.379,54 €

3.2. Analiza statusa provedbe mjera

Od ukupno 9 mjera utvrđenih Provedbenim programom, tijekom izvještajnog razdoblja, provedba je započela za svih 9 mjera, dok nema mjera za koje početak provedbe nije bio planiran tijekom izvještajnog razdoblja. Od 9 mjera kojima je započela provedba, status „U tijeku“ ima svih 9 mjera.

Tablica 2. Prikaz statusa provedbe mjera

Red. br.	Naziv mjere	Status provedbe
1.	Učinkovito i pravodobno djelovanje lokalne uprave	U TIJEKU
2.	Povećanje funkcionalnosti Općinske imovine	U TIJEKU
3.	Gospodarski razvoj	U TIJEKU
4.	Komunalno gospodarstvo	U TIJEKU
5.	Protupožarna i civilna zaštita	U TIJEKU
6.	Briga o prirodnom okolišu	U TIJEKU
7.	Odgoj i obrazovanje	U TIJEKU
8.	Kultura, tjelesna kultura i sport	U TIJEKU
9.	Socijalna skrb	U TIJEKU

3.3. Opis statusa provedbe mjera

Mjera 1. Učinkovito i pravodobno djelovanje lokalne uprave

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 263.520,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 245.582,04 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Pravodobno i učinkovito izvršavanje redovitih općinskih poslova poput podmirenja tekućih troškova, isplata plaća, edukacija zaposlenika, održavanja Općinskih proslava/događaja, nabava potrebne opreme te drugih poslova, koji će utjecati na razvoj Općine kao takve.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Jedinствeni upravni odjel provodio je opće poslove u svojoj nadležnosti, provodio Odluke i Zaključke Općinskog načelnika i Općinskog vijeća te donosio Zaključke i Rješenja u svojoj nadležnosti. Na sjednici Općinskog vijeća održanoj 14. prosinca jednoglasno je usvojen proračun Općine Vižinada za 2024. godinu. Provodile su se aktivnosti vezane uz općinske proslave i manifestacije obuhvaćaju programe koje provodi Jedinствeni upravni odjel u suradnji s Turističkom zajednicom i drugim dionicima (Prvi Maj, Dan Općine i ostale manifestacije).

Mjera 2. Povećanje funkcionalnosti Općinske imovine

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 103.250,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 74.601,63 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Pametno upravljanje Općinskom imovinom te povećanje njezine funkcionalnosti kroz izvršavanje poslova poput održavanja, legalizacije, etažiranja, izrade planova/procjena/vještačenja, evidentiranja i obnova objekata i građevina koji su u vlasništvu Općine, a s ciljem aktiviranja neiskorištene imovine i stvaranja dodatne vrijednosti.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Kontinuirano se upravljalo i raspolagalo nekretninama u vlasništvu općine.

Provodile su se aktivnosti koje se odnose na postupke evidentiranja nerazvrstanih cesta sukladno Zakonu o cestama, a temeljem Jedinственe baze nerazvrstanih cesta na području Općine Vižinada-Visinada. Provodile su se i aktivnosti tekućeg i investicijskog održavanja objekata u vlasništvu Općine Vižinada-Visinada.

Mjera 3. Gospodarski razvoj

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 45.000,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 42.015,95 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Potaknuti razvoj poljoprivrede, poljoprivrednih gospodarstava i turizma Općine ulaganjem u poslovne i turističke zone te dodjelom subvencija, poticaja i pomoći, čiji je krajnji cilj povećanje ekonomskog razvoja Općine.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U 2023. su se provodile aktivnosti financiranja Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre putem kojeg poljoprivredna gospodarstva, obrtnici i trgovačka društva mogu ostvariti povoljne kredite za pokretanje ili razvoj poljoprivrednih i nepoljoprivrednih djelatnosti na području Općine Vižinada-Visinada. U 2023. su se provodile aktivnosti financiranja LAG-a Sjeverna Istra putem kojeg poljoprivredna gospodarstva, obrtnici i trgovačka društva mogu ostvariti potpore za pokretanje ili razvoj poljoprivrednih i nepoljoprivrednih djelatnosti na području Općine Vižinada-Visinada. U 2023. godini, na području Turističke zajednice Općine Vižinada ostvareno je skoro 10% više dolazaka i 9% više noćenja u usporedbi sa 2022. godinom. Na području Turističke zajednice Općine Vižinada porastao je broj objekata na 225 objekta. U razdoblju od 01.01. do 01.12.2023. godine na području turističke zajednice ostvareno je ukupno: 7.790 dolazaka i 60.717 noćenja.

Mjera 4. Komunalno gospodarstvo

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 364.701,25 €

Utrošena proračunska sredstva: 275.196,33 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Unaprijediti razvoj Općine održavanjem, izgradnjom, rekonstrukcijom i modernizacijom komunalne infrastrukture, te kontinuiranim

ulaganjem u komunalnu opremu i objekte javne namjene podići standard života stanovništva.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U izvještajnom razdoblju provodilo se niz aktivnosti na poboljšanju komunalne infrastrukture, a sukladno programima građenja i održavanja komunalne infrastrukture. Postojeći prostorni plan uređenja izrađen je 2004. godine, od njegovog usvajanja prošlo je 16 godina te se pojavila potreba za izradom Izmjena i dopuna Plana radi usklađenja sa aktualno važećom zakonskom regulativom, prostorno planskom dokumentacijom višeg reda, ciljevima razvoja Općine utvrđenim PUR-om te zahtjevima građana. Kontinuirano se prate aktualni natječaji i javni pozivi na koje se može prijaviti projekte kako bi se osiguralo što više bespovratnih sredstava za njihovu provedbu.

Mjera 5. Protupožarna i civilna zaštita

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 53.050,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 47.474,56 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Ovom se mjerom želi osigurati pravovremena i učinkovita organizacija vatrogasne postrojbe u provođenju zaštite i spašavanja ljudi i njihove imovine te pripremanje i izrada planova i protupožarnih prosjeka s ciljem bržeg i učinkovitijeg reagiranja na moguće katastrofe.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U ovom izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti koje se odnose na krčenje protupožarnih puteva. Donesen je Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu, kao i Plan zaštite od požara Općine Vižinada-Visinada. Donesen je Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vižinada za 2023. godinu.

Mjera 6. Briga o prirodnom okolišu

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 7.700,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 5.228,56 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Podizanje svijesti o gospodarenju otpadom te sustavno djelovati na poboljšanju i zaštiti prirodnog okoliša saniranjem divljih odlagališta i učinkovitim izvršavanjem veterinarsko – higijeničarskih poslova.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. Provodile su se aktivnosti usmjerene na zaštitu okoliša i prirode kao što su sanacija divljih odlagališta otpada, mjere za suzbijanje odlaganja otpada u prirodu, zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja, kastracija mačaka, provođenje edukativno informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom, nabava spremnika za odvojeno prikupljanje otpada i druge aktivnosti.

Mjera 7. Odgoj i obrazovanje

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 347.755,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 332.615,44 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Ovom se mjerom želi potaknuti stanovništvo na odgoj i obrazovanje ulaganjem u odgojno – obrazovne ustanove, dodjelom financijskih pomoći za roditelje djece u vidu sufinanciranja jasličkog programa, produženog boravka, prijevoza i nabave udžbenika te dodjelom stipendija za vrijedne i darovite učenike i studente, čime će se dodatno potaknuti razvoj njihovih potencijala.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima.

Mjera 8. Kultura, tjelesna kultura i sport

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 216.980,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 83.528,79 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Ovom se mjerom želi potaknuti stanovništvo na aktivan život i društvenu uključenost ulaganjem i održavanjem društvenih događaja (manifestacija),

uređenjem kulturne i sportske infrastrukture te poticanjem područnih udruga na rad i širenje.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U izvještajnom razdoblju proveden je javni natječaj za financiranje programa udruga te su financirani programi udruga sukladno sklopljenim ugovorima o financiranju.

Mjera 9. Socijalna skrb

Nositelj provedbe mjere: Općina Vižinada-Visinada

Planirani trošak provedbe mjere za 2023. godinu: 29.980,00 €

Utrošena proračunska sredstva: 28.136,24 €

Status provedbe mjere: U tijeku

Svrha provedbe mjere: Povećanje kvalitete života ciljanih i ugroženih skupina ljudi ulaganjem u zdravstvene ustanove, dodjelom jednokratnih novčanih pomoći i pomoći u naravi te poticanjem rada i djelovanja humanitarnih organizacija.

Opis statusa provedbe: Mjera se provodi u skladu s predviđenom dinamikom provedbe. U okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, te se u skladu s proračunskim mogućnostima pomagalo socijalno osjetljivim građanima. Potpora za novorođenu djecu u 2023. godini iznosila je 265,45 eura za prvo dijete u obitelji, za drugo 398,17 eura, za treće 530,89 eura te za četvrto i svako sljedeće 663,61 eura.

3.4. Zaključak o ostvarenom napretku u provedbi mjera

Provedba mjera je započela u skladu s planiranim rokovima i napredak se u kod velike većine mjera odvija u skladu s predviđenom dinamikom. Može se zaključiti kako je tijekom izvještajnog razdoblja ostvaren iznimno dobar napredak u provedbi Provedbenog programa Općine Vižinada-Visinada, imajući na umu kako su sve mjere statusa „U tijeku“ te se provode gotovo u potpunosti u skladu s predviđenom dinamikom provedbe, dok velika većina ključnih točaka ostvarenja treba tek biti postignuta u utvrđenim rokovima.

Niti jedna definirana mjera nije u statusu „provedeno“, „kašnjenje“, „nije pokrenuto“ i „odustaje se“. Stoga je moguće zaključiti kako Općina Vižinada-Visinada provodi zadane mjere predmetnog strateškog akta planiranom dinamikom te sukladno tome doprinosi razvoju sustava strateškog upravljanja na razini Istarske županije pa tako i

Republike Hrvatske, a istovremeno strateški planira i provodi mjere te ostvaruje ciljeve na lokalnoj razini.

Najviše proračunskih sredstava koja su predmet analize Godišnjeg izvješća o provedbi Provedbenog programa Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu utrošeno je na mjere: odgoj i obrazovanje, komunalno gospodarstvo te učinkovito i pravodobno djelovanje lokalne uprave.

3.5. Preporuke radnji nužnih na otklanjanje prepreka u provedbi ključnih točaka ostvarenja i/ili mjera

Budući da Općina Vižinada-Visinada uspješno provodi mjere definirane u Provedbenom programu Općine Vižinada-Visinada za razdoblje 2021.-2025. godine te da je svih 9 mjera u statusu u tijeku i da se provode sukladno predviđenoj dinamici, ne postoji potreba za definiranjem radnji nužnih za otklanjanje prepreka u postignuću ključnih točaka ostvarenja.

4. DOPRINOS OSTVARENJU CILJEVA JAVNIH POLITIKA

U ovom dijelu izvješća navode se ciljevi javnih politika kojima se doprinosi provedbom mjera utvrđenih u provedbenom programu te u okviru pojedinog cilja nabrajaju se najvažniji rezultati koje je samoupravna jedinica ostvarila tijekom izvještajnog razdoblja. Općina će se usmjeriti na rezultate koji donose koristi građanima i od većeg su značaja za društvo u cjelini.

Iznimno u početnom ciklusu strateškog planiranja, odnosno tijekom 2021. godine, zbog činjenice da planovi razvoja nisu usvojeni, prilikom izrade Provedbenih programa jedinica lokalne samouprave bilo je dozvoljeno kao hijerarhijski nadređeni akt strateškog planiranja unijeti Nacionalnu razvojnu strategiju Republike Hrvatske do 2030. godine i doprinos provedbi pripadajućih strateških ciljeva.

Po donošenju hijerarhijski nadređenih planova razvoja bilo je potrebno revidirati provedbene programe i dopuniti ih pripadajućim sadržajem (preuzeti mjere iz usvojenih planova razvoja u provedbeni program).

Općina Vižinada-Visinada provedbom mjera u Provedbenom programu doprinosi provedbi sljedećih strateških ciljeva:

1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo
2. Obrazovani i zaposleni ljudi
3. Zdrav, aktivan i kvalitetan život
4. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji
5. Sigurnost za stabilan razvoj
6. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

7. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva
8. Održiva mobilnost
9. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva

Najvažniji rezultati ostvareni provedbom mjera Provedbenog programa Općina Vižinada-Visinada tijekom izvještajnog razdoblja (1. siječnja 2023. do 31. prosinca 2023.):

1. Konkurentno i inovativno gospodarstvo

- kontinuirano upravljanje i raspolaganje nekretninama u vlasništvu općine,
- u 2023. godini, na području Turističke zajednice Općine Vižinada ostvareno je skoro 10% više dolazaka i 9% više noćenja u usporedbi sa 2022. godinom
- na području Turističke zajednice Općine Vižinada porastao je broj objekata na 225 objekta
- u razdoblju od 01.01. do 01.12.2023. godine na području turističke zajednice Općine Vižinada ostvareno je ukupno 7.790 dolazaka i 60.717 noćenja.
- u izvještajnom razdoblju odabrana je i direktorica Turističke zajednice čime se TZ Vižinada profesionalizira sukladno planu, a u cilju postizanja što boljih turističkih rezultata

2. Obrazovani i zaposleni ljudi

- u okviru predškolskog odgoja i školstva redovito se financirao rad dječjeg vrtića, potpomagao rad osnovne škole, financirao produženi boravak, te isplaćivale stipendije studentima

3. Zdrav, aktivan i kvalitetan život

- prijavljen projekt Rekonstrukcija nogometnog igrališta Fabrika na novi natječaj Ministarstva turizma i sporta te potpisan Ugovor o sufinanciranju s Ministarstvom,
- u izvještajnom razdoblju naručen je i izrađen glavni projekt uređenja igrališta uz dječji vrtić Vižinada, te je za projekt ostvarena potpora Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade kroz Program podrške poboljšanju materijalnih uvjeta u Dječjim vrtićima. Radovi na projektu započeli su krajem godine,
- u izvještajnom razdoblju započeli su radovi na izgradnji i opremanju dječjeg igrališta u naselju Vižinada što se financira iz odobrenih sredstava iz Programa ruralnog razvoja RH putem LAG-a Sjeverna Istra,
- u okviru socijalnog programa sufinanciralo se rad udruga i institucija socijalnog karaktera, te se u skladu s proračunskim mogućnostima pomagalo socijalno osjetljivim građanima.

4. Demografska revitalizacija i bolji položaj obitelji

- nastavlja se poticati demografski rast Općine, pa se roditeljima novorođene djece isplaćivala potpora za novorođenu djecu koja je u 2023. godini iznosila

265,45 eura za prvo dijete u obitelji, za drugo 398,17 eura, za treće 530,89 eura te za četvrto i svako sljedeće 663,61 eura,

- provođenje raznih aktivnosti iz programa Općina prijatelj djece.

5. Sigurnost za stabilan razvoj

- donesen Godišnji provedbeni plan unapređenja zaštite od požara za područje Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu
- donesen Plan zaštite od požara Općine Vižinada-Visinada.
- donesen Godišnji plan razvoja sustava civilne zaštite na području Općine Vižinada za 2023. godinu

6. Ekološka i energetska tranzicija za klimatsku neutralnost

- provodile su se aktivnosti usmjerene na zaštitu okoliša i prirode kao što su sanacija divljih odlagališta otpada, mjere za suzbijanje odlaganja otpada u prirodu, zbrinjavanje napuštenih i izgubljenih životinja, kastracija mačaka, provođenje edukativno informativnih aktivnosti o gospodarenju otpadom, eko akcije i druge aktivnosti.

7. Samodostatnost u hrani i razvoj biogospodarstva

- u 2023. su se provodile aktivnosti financiranja Fonda za razvoj poljoprivrede i agroturizma Istre putem kojeg poljoprivredna gospodarstva, obrtnici i trgovačka društva mogu ostvariti povoljne kredite za pokretanje ili razvoj poljoprivrednih i nepoljoprivrednih djelatnosti na području Općine Vižinada-Visinada,
- u 2023. su se provodile aktivnosti financiranja LAG-a Sjeverna Istra putem kojeg poljoprivredna gospodarstva, obrtnici i trgovačka društva mogu ostvariti potpore za pokretanje ili razvoj poljoprivrednih i nepoljoprivrednih djelatnosti na području Općine Vižinada-Visinada.

8. Održiva mobilnost

- u izvještajnom razdoblju naručeno je i izrađeno više prometnih elaborata za postavljanje usporivača prometa u naseljima na području općine, zatražene su suglasnosti nadležnih tijela te je naručen dio opreme. Ta se aktivnost provodi u svrhu osiguranja veće sigurnosti pješaka u prometu
- povećani naponi uloženi su u održavanje nerazvrstanih cesta i puteva, osobito nakon kišnih perioda

9. Digitalna tranzicija društva i gospodarstva

- u izvještajnom razdoblju provodile su se aktivnosti vezane uz implementaciju aplikacije za prikaz svih isplata iz proračuna

Podaci godišnjeg izvješća o provedbi provedbenog programa Općine Vižinada-Visinada za 2023. godinu nalaze se u obliku tabličnog prikaza u dokumentu „Prilog 1. Tablični predložak za izradu godišnjeg izvješća o provedbi PP JLS-Općina Vižinada-Visinada“, u prilogu ovog dokumenta.